
                              

           令和７年２月２１日 

                            船橋市立三山東小学校  
学校教育目標 「心身ともに健やかで思いやりの心をもち、自ら学び続ける子供の育成」 

 めざす児童像 「やさしい子 かんがえる子 たくましい子」 
 

 〒274-0072 船橋市三山 6-32-1 ℡047-478-5533 

 

向春の候、保護者の皆様におかれましては、ますますご健勝のほどお喜び申し上げます。保護者

アンケートの集計が終わりましたのでご報告させていただきます。お忙しい中、アンケートにご協

力いただき、ありがとうございました。また、本年度は、児童アンケートも実施いたしました。 

アンケート結果を今後の学校教育活動に生かしていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

三山東小だより    

項 目 5 4 3 2 1

61.7% 32.2% 5.0% 1.1% 2.8%

58.9% 33.3% 5.3% 1.9% 0.5%

58.2% 40.6% 0.0% 1.2% 4.8%

50.2% 34.8% 6.8% 1.4% 6.8%

54.5% 33.3% 9.1% 3.0% 9.1%

44.3% 35.4% 10.1% 0.0% 10.1%

32.4% 40.7% 23.6% 3.3% 1.6%

26.1% 43.5% 21.7% 8.7% 0.0%

59.3% 38.5% 2.2% 0.0% 1.6%

60.4% 35.7% 2.9% 0.5% 0.5%

46.3% 41.9% 9.4% 2.5% 15.6%

37.7% 32.9% 9.2% 1.9% 18.4%

49.4% 40.7% 6.4% 3.5% 7.6%

47.8% 38.2% 5.3% 2.4% 6.3%

63.2% 31.6% 4.0% 1.1% 6.3%

58.9% 30.0% 2.9% 0.5% 7.7%

48.8% 39.5% 11.0% 0.6% 7.6%

50.2% 30.9% 7.2% 2.9% 8.7%

46.9% 43.4% 8.0% 1.7% 5.7%

54.6% 34.8% 6.3% 1.0% 3.4%

50.3% 40.8% 7.7% 1.2% 9.5%

48.3% 35.3% 6.3% 1.4% 8.7%

50.3% 37.3% 11.4% 1.1% 0.0%

45.9% 32.4% 17.9% 3.9% 0.0%

38.6% 46.7% 12.5% 2.2% 0.5%

42.5% 44.0% 10.6% 2.4% 0.5%

50.3% 38.3% 9.8% 1.6% 1.1%

54.1% 31.4% 11.6% 2.4% 0.5%

68.5% 29.3% 1.6% 0.5% 0.5%

75.4% 24.2% 0.5% 0.0% 0.0%

58.2% 40.2% 1.1% 0.5% 0.5%

65.2% 31.4% 1.9% 0.5% 1.0%
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学校は、子供たちに基礎的な学習の力
（読む・書く・聞く・話す・計算等）を
身に付けさせるため「分かる授業」を実
践している

令和６年度　保護者アンケート
評価基準　　5 そう思う　　4 少しそう思う　　3 あまり思わない　　2 思わない　　1 分からない　　　上段：R5年度　単位(％)

1
学校は、学校・学年だより、HPなどを通
して学校の様子を分かりやすく伝えてい
る

3
お子様は、「英語科」の授業に意欲的に
参加している

4
お子様は、家庭学習の習慣が身に付いて
いる

5
お子様は、友達と仲よく遊んだり、友達
を思いやったりする心が育っている

6
学校はいじめのない学校づくりに取り組
んでいる

7

学校は、保護者が困ったことを相談しや
すい体制（保護者会・個人面談・教育相
談（カウンセリングを含む）など）が取
れている

8
学校は、環境整備や栽培・美化活動等
で、環境を良くしようとしている

9
学校は、子供たちの安全・事故防止に力
を入れている

10
学校は、子供たちの安全に関する情報を
必要に応じて伝えている

11
学校と保護者や地域の皆様が相互に協力
し、教育活動を行っている

12
お子様は、「早寝、早起き、朝ご飯」の
習慣が身に付いている

13
お子様は、「あいさつ」の習慣が身に付
いている

14
お子様は、学校に行くのを楽しみにして
いる

15
家庭では、お子様と会話する時間を取ろ
うとしている

16
家庭では、社会的なマナーを教え、基本
的な生活習慣の育成やしつけに努力して
いる

0% 20% 40% 60% 80% 100%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者アンケート】 

４ お子様は、家庭学習の習慣が身に付いている 

 保護者の皆様にご協力いただきながら、昨年度に引き続き「家庭学習取り組み週間」を年４回

実施いたしました。令和７年度も継続して取り組んでいく予定です。児童の頑張りが分かるよ

う、改善を図りながら実施できるよう、検討していきます。 

 

【児童アンケート】 

2０ スクールカウンセラーの先生を知っています 

 保護者の皆様には、毎月学校だより等を通じて、スクールカウンセラーの面談日等についてお

知らせをしておりますが、児童への周知が足りなかったと感じております。校内には、スクール

カウンセラーや悩みごと相談員の先生がいることを周知し、困ったことがあった場合に、相談で

きる環境をしっかりと整えていきます。 

項 目 4 3 2 1

1 学校は楽しいです 67.6% 23.8% 5.0% 3.7%

2 学習している内容がわかります 53.7% 35.1% 7.9% 3.2%

3 授業中は集中して学習しています 48.5% 36.6% 12.9% 2.0%

4 宿題をきちんとやっています 66.1% 22.0% 8.2% 3.7%

5
友達に優しくして、なかよく過ごし
ています

72.0% 23.5% 4.2% 0.2%

6 まわりの人にあいさつをしています 58.2% 30.7% 7.4% 3.7%

7
学校のきまりを守って過ごしていま
す

58.4% 35.1% 5.2% 1.2%

8
係や日直、委員会の仕事をがんばっ
ています

75.2% 20.0% 3.2% 1.5%

9 好き嫌いなく給食を食べています 48.5% 28.2% 15.8% 7.4%

10
けがをしないように気をつけながら
過ごしています

63.6% 25.2% 7.2% 4.0%

11 授業はわかりやすいです 60.4% 30.2% 6.7% 2.7%

12
「英語」や「外国語」の授業に積極
的に参加しています

67.1% 23.3% 7.4% 2.2%

13
学習でタブレット端末などを活用し
ています

67.3% 26.0% 5.4% 1.2%

14
まわりの人と話し合って学習してい
ます

54.0% 33.7% 10.4% 2.0%

15
困ったことがあると先生に話をして
います

41.6% 34.7% 15.3% 8.4%

16 先生はよく話を聞いてくれます 68.6% 26.0% 3.2% 2.2%

17 安心して学校生活を送っています 71.0% 19.8% 5.9% 3.2%

18 本をよく読んでいます 43.6% 32.2% 16.3% 7.9%

19
車や自転車などに気をつけて登校・
下校しています

81.9% 13.1% 3.0% 2.0%

20
スクールカウンセラーの先生を知っ
ています

35.1% 17.6% 13.6% 33.7%

令和６年度　児童アンケート
評価基準　　4 そう思う　　3 少しそう思う　　2 あまりそう思わない　　1 そう思わない　　　単位(％)

0% 20% 40% 60% 80% 100%


